

太平洋集团
太平洋森活广场
PACIFIC FRESH PLAZA

政务圈 新中心
二期71-106m²住宅新品
精彩上市

支持省直、市直公积金贷款
交5000元，最高享受20000元优惠

城市副中心，政务圈新中心精彩在望
不用去东大门，不用去Hong Kong
楼下一站式超大shopping mall

老婆
只爱
种车

老婆购物车
疯狂扫货
根本停不下来

中心之上的精彩生活
全城皆爱，谁不爱！

0551-6812 6688



营销中心地址：
香樟大道与习友路交口向南500米国信大厦一楼

开发商：
太平洋（合肥）置业有限公司

品牌代理：
SYSWIN 思源经纪

销售代理：
同·一·机·构

本资料所有图文仅供参考，最终以政府批准的文件为准，最终解释权归开发商所有。



好民警，点个赞

车祸现场，90后民警为受伤老汉当“靠垫”

星报讯(包增光记者胡昊)“最美的瞬间”——交通事故中，一名年轻警察双腿蜷曲坐在水泥地面上，一名受伤老汉则靠在其胸前。连日来，滁州一家网站上的这则网帖引得网友纷纷点赞。市场星报记者调查得知，这位年轻的警察是滁州市南谯区大柳派出所90后民警李毅。

11月22日13时20分许，滁州市南谯区大柳镇街道新街处，一名老汉开着拖拉机载着妻子左转弯时，被一辆货车撞上，夫妻二人摔落在地。

接到群众报警后，李毅迅速赶到现场，发现受伤老汉躺在货车右后轮旁边，左腿鲜血淋漓，被卡在车轮之下，表情痛苦。李毅仔细观察，发现老汉衣服被死死缠在车轮下，无法动

弹。附近群众见状，立刻找来一把剪刀将其衣服剪开，老汉才得以脱身，被众人从车下拉出。

李毅询问其伤情，老汉回答：“腰疼，不能动。”因老汉伤情不明，李毅不敢乱动，便蹲在地上，让他靠在自己身上，又让群众找来衣服盖在老汉受伤的腿上。几分钟后，两人都觉得很舒服。李毅索性一屁股坐在地上，让老汉小心翼翼地靠在自己胸前。

“说实话，因为老人体型较胖，不久我就感觉到非常吃力。”李毅告诉记者，“但不知道他伤在哪里，我不敢乱动，更别说换姿势。”

半个小时后，120救护车赶来，李毅拖着早已麻木的双腿，帮助医护人员将老汉抬上救护车。



救援现场

7万现金遗忘车内，巡警风雨中守候车主

星报讯(胡杉记者张发平)11月24日凌晨4时许，当涂县公安局巡防大队巡警在巡逻至姑孰镇姑孰北路桥时，发现手电筒在远处一辆小轿车上并没有发生光线折射，四名巡警前往轿车旁边一探究竟。

众人走到跟前才发现，原来是该车左前方的车窗没有关牢。巡警还发现，在车辆的后座上还放有皮包、衣服等物。看着鼓鼓囊囊的皮包，巡

警判断里面一定装有物品，而车主也很可能在匆忙离开之下忘记关闭车窗。几名巡警决定一边等候，为车主看管物品，一边查找车主信息。

经过一番工作，巡警终于联系上车主。大约10分钟后，一名举着伞的中年男子睡眼惺忪地出现在巡警面前。当听完巡警介绍后，该男子猛地打了个哆嗦，赶忙打开车门取出皮包，并匆匆拉开皮包拉链。只见一沓

沓百元大钞现出身来，这时该男子才安心地擦了擦额头上沁出的汗水。

原来，该男子姓杨，据其介绍，因其母亲生病住院，他前一晚取了7万元现金，后因临时有事，赶忙前往处理，慌忙中在下车时忘记关闭窗口，同时也忘了车上放有巨额现金。

看见立在风雨中的巡警，男子感动得眼眶湿润，“真是万幸，要不是你们的认真负责，我可就损失惨重了！”

30岁男子与未满14岁女孩发生关系

法官：自愿并不能改变强奸幼女本质

星报讯(杨程 李林 聂士俊 记者李世宏)30岁的黄某通过QQ与2000年出生的初中生杨某相识，此后两人以恋人的关系往来，黄某在明知杨某未满14周岁的情况下与其多次发生性关系。日前，寿县人民法院受理了该起诉讼黄某强奸一案。

2014年2月，被告人黄某在寿县某KTV打工时，通过QQ认识了杨

某，两人就此开始聊天，很快确立了恋爱关系。

在聊天时，杨某明确告知黄某自己是2000年7月出生，还是个初中生，黄某并没有在意这些。

在与杨某认识一个多月后，黄某便带着杨某回到了自己的家中居住，先后多次和杨某发生性关系。杨某的父母发现后立即报案。

承办此案的法官告诉市场星报记者，黄某称与杨某发生性关系是杨某自愿的，自己并没有强迫她。事发时，杨某是未满14周岁的幼女，我国法律特别注重对未成年人这一弱势群体的保护，在该案中，黄某称杨某自愿与其发生性关系，但并不能改变其强奸幼女的本质。

该案未当庭宣判。

政务圈 新中心

台湾47年商业巨擘倾力打造【太平洋森活广场】

台湾太平洋集团，47年30国60城，只为更精彩的生活

台湾太平洋集团，始创于1967年，自1980年上市，500亿资产运营商。实力雄厚，引领着城市的商业综合资本。47年，行走世界30个国家。在35个城市，缔造60个城市中心高品质生活样本。

5分钟可达天鹅湖，政务圈新中心崛起

太平洋森活广场是太平洋集团47年之精华，是进驻大陆的首个综合体项目。以62万m²国际级精彩生活圈首拓合肥，以先进的“森活”方式引领更精彩的生活畅想。

太平洋森活广场位于香樟大道与习友路交口向南500米，占据政务圈核心，地处政务区、高新区和经开区三大黄金交汇处，尽享三区配套资源。距天鹅湖、省博物馆仅5分钟车程，临近地铁4号线，652、516等多路公交直达项目，急速汇集城市精彩。

太平洋独有综合体家居链，打造合肥人居新体验

太平洋森活广场毗邻天鹅湖、远眺大蜀山，由超大城市绿化走廊连接。154.4万平方米独特“绿色银行”，与太平洋首创绿植覆盖建筑体相结合，领略万亩湖山精彩。它融入绿色产业，规划生态理念，是集综合商业、特色餐饮、星级酒店、体验式文化娱乐、文化创意产业园、台湾名品港、世界名品城等多种业态的大型世界级城市综合体项目。

太平洋森活广场商业群综合体健全，建筑城市的未来。以太平洋百货为中心，聚合一站式生活。吃喝玩乐购一步到位。除去基本群体需求外，太平洋还聚集了中国超现实无幕动感影院、合肥唯一台湾免税购物中心、台湾诚品书店、合肥首家风情美食街等一系列独有的商家联盟。以此为中心，缔造合肥顶级商业标杆。

2013年，一期劲销3亿

2014年，风华在起，二期71-106升级新品住宅精彩上市！

二期精品即将上市。推出住宅、商业街、办公楼以及星级酒店。住宅户型规划和空间舒适度远超周边竞品。与传统户型不同，太平洋森活广场将台湾倡导的舒适、健康、科学的全新生活理念引入合肥，在保证户型原有的通风采光的舒适度的同时，增加储物空间和收纳空间，如进门超大鞋柜、入户玄关、区域隔离走廊等。同时，相比于其他项目户型，太平洋森活广场尽量扩大房间的开间，远超周边其他住宅项目同面积段的产品。

太平洋森活广场在售一期1#、2#楼96-116m²户型，均价6500元/m²，2015年底交付。二期71-106m²升级住宅新品精彩上市，交5000元可享受最高20000元优惠。购房支持省直、市直公积金贷款，还贷无压力。

接待中心地址：香樟大道与习友路交口向南500米国信大厦一楼